Raufoss - Plastal
Raufoss Sverige AB
År 1987 byggde Raufoss sina första fabriker utanför Norge, och Raufoss Sverige AB bildades. Fabrik byggdes på Björbäcks industriområde.

Företagets produkter var formgjutna plastdetaljer till bilindustrin, främst Volvo och Saab.
Från år 1989 gjorde man serieleveranser av stötfångare till Volvo 740-modellen, och året därpå, 1990, byggdes fabriken ut.

År 1992 köpte Plastal 50% av Raufoss, och företagsnamnet ändrades då till Raufoss Plastal Components AB.
Raufoss Plastal Components AB
Startåret för detta företag var alltså 1992, och man hade då montering och sekvens-leveranser till SAAB:s 900-modell. 
Uddevallaenheten var en del av ett multinationellt företag med 30 fabriker i tio olika länder.
Huvudkontoret låg i Mölndal, och huvudägare i företaget var Nordic Capital.

År 1994 byggdes fabriken i Uddevalla åter ut.

Plastal Uddevalla AB
År 1998 förvärvade Plastal Raufoss återstående 50% av aktierna. Plastal var alltså med detta 100%-iga ägare, och Plastal Uddevalla AB bildades.

Påföljande år, 1999, upphörde den egna juridiska enheten, då verksamheten inom Sverige fusionerades in i Plastal AB tillsammans med de andra svenska fabriksenheterna i Göteborg (Arendal) och Simrishamn.
Plastal-koncernen hade varit den största leverantören i Europa av stötfångare till bilmärken som BMW, Audi, Mercedes, Fiat, Opel och Ford, Volvo och SAAB.
Företaget hade som mest 114 anställda i Uddevalla.

I samband med den ekonomiska krisen åren 2008-2009 gick dock efterfrågan på några få månader ner med 40 procent. Detta inte enbart i Uddevalla eller vid de två andra fabrikerna i Sverige (Arendal och Simrishamn), utan vid samtliga 30 fabriker i tio olika länder.
Moderbolaget drabbades av en akut likviditetskris. Då återstod ingen annan utväg än konkurs för Uddevallafabriken, varvid 50 personer miste jobbet i juli 2009.
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